

# К 80-летию со дня рождения А. М. Горького

## 5 В ВОЕННЫХ АКАДЕМИЯХ СТОЛИЦЫ

Широко отмечают 80-летие со дня рождения А. М. Горького военные академии столицы. Проводятся беседы, вечера, устраиваются доклады, выставки, посвященные жизни и творчеству замечательного пролетарского писателя.

В Артиллерийской ордена Ленина и ордена Суворова 1 степени академии имени Ф. Э. Дзержинского состоялся большой литературный вечер. С докладом о творчестве Алексея Максимовича выступил полковник Попов. Аристы московской эстрады исполнили любимые писателем музыкальные произведения, прочитали отрывки из произведений А. М. Горького — «Мать», «Песня о Соколе», «Сказки об Италии».

В фойе клуба академии развернута фотовыставка. В центре ее материалы, показывающие дружбу Ленина и Сталина с Горьким. Выставку произведений Максима Горького и посвященной его жизни и твор-

честву литературы организовала библиотека академии.

Готовится достойно отметить юбилейную дату авторы. 28 марта в Краснознаменной Военно-воздушной академии устраивается вечер, на котором с докладом о творчестве Горького выступит кандидат филологических наук Любимский. Доклад будет проиллюстрирован чтением горьковских произведений. В концерте примут участие артисты Московского Художественного театра и Малого театра.

В Военно-политической ордена Ленина академии имени Ленина проводится кинофестиваль по произведениям Максима Горького. На днях с лекцией «Горький и мировая литература» перед офицерами и генералами выступит член-корреспондент Академии наук СССР А. М. Еголин.

80-летие со дня рождения А. М. Горького отмечают и другие военные академии.

## ВЕЧЕР В ЦЕНТРАЛЬНОМ ДОМЕ РАБОТНИКОВ ИСКУССТВ

Вчера, 26 марта, в Центральном доме работников искусств состоялся торжественный вечер, посвященный 80-летию со дня рождения А. М. Горького. В президиуме — выдающиеся деятели советского искусства, друзья Горького и его семья: Екатерина Павловна и Надежда Алексеевна Пешковы.

Вечер открыл лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР Д. Н. Орлов. Вступительное слово сделал В. Ермилов. Затем с воспоминаниями выступили личный друг Горького А. Н. Тихонов, писатели Л. Кассиль, В. Шкловский, народный ар-

тист РСФСР М. Нароков. Была прослушана грамзапись выступления А. М. Горького на 1-м Всесоюзном съезде советских писателей.

После торжественного заседания состоялся большой концерт, в котором были исполнены сцены и отрывки из произведений Горького. В концерте приняли участие народный артист РСФСР М. М. Тарханов, народные артисты РСФСР Г. М. Васильев, А. И. Горюнов, М. С. Державин, Н. Д. Мордвинов и другие.

В фойе открыта выставка, посвященная жизни и творчеству Горького.

## ЭКСКУРСИИ ПО ГОРЬКОВСКИМ МЕСТАМ

РОСТОВ-на-ДОНЕ, 26 марта. (По телеграфу от наш. корр.). В частях и соединениях округа развернулась подготовка к 80-летию со дня рождения родоначальника пролетарской литературы А. М. Горького. В библиотеках Домов офицеров, клубов организуются выставки, посвященные жизни и деятельности Максима Горького. На выставках широко представлены его произведения. В Ростовском артиллерийском и Батайском авиационном училищах организо-

вано коллективное чтение произведений великого писателя. Читаются лекции о его творческом пути. Большим успехом пользуется лекция «Горький — патриот нашей Родины».

Воины ростовского гарнизона посещают исторические места, связанные с пребыванием Горького в Ростове-на-Дону, беседуют со старыми грузчиками, рабочими Ростсельмаша, которым довелось встретиться с Алексеем Максимовичем Горьким.

## БЕСЕДЫ О ТВОРЧЕСТВЕ А. М. ГОРЬКОГО

ТБИЛИСИ, 26 марта. (По телеграфу от наш. корр.). Трудящиеся столицы Грузии и воины Закавказья широко отмечают 80-летие со дня рождения А. М. Горького. В частях и подразделениях на литературных вечерах с докладами и лекциями о твор-

честве великого писателя выступают писатели и поэты Грузии.

Библиотека окружного Дома офицеров организовала выставку произведений Горького с фотографиями и картинами, изображающими его жизненный и творческий путь.